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Tipo de Encuesta Autoaplicada vía web a una muestra seleccionada 
aleatoriamente y expandida según variables de sexo, 
edad y educación

Fecha de Aplicación Entre el 1 y el 10 de octubre de 2024

Cantidad de Encuestas Región del Biobío                  956
Región Metropolitana       1033
Región de Valparaíso        1589
Santiago                                       488
Concepción                                496
Valparaíso                                   463
Viña del Mar                                501

Error Muestral Región del Biobío                   3,2
Región Metropolitana           3,1
Región de Valparaíso            2,5
Santiago                                      4,5
Concepción                              4,4
Valparaíso                                  4,6
Viña del Mar                              4,4

FICHA TÉCNICA



Gobernaciones
Región Metropolitana
Región de Valparaíso

Región del Biobío



Si la elección de gobernadores fuera el próximo domingo, ¿por cuál de los 
siguientes candidatos votaría usted?

2,3%
12,0%

2,5%
2,6%
2,8%
3,2%
3,9%

11,6%
18,9%

40,2%Claudio Orrego

Francisco Orrego

Macarena Santelices

Rodrigo Logan

Catalina Valenzuela

Claudio Rojas

Nathalie Joignant

Carlos Pichuante

No sabe/No responde

No votaría

Región Metropolitana



Si la elección de gobernadores fuera el próximo domingo, ¿por cuál de los 
siguientes candidatos votaría usted?

3,9%

18,4%

3,3%

4,3%

8,6%

13,8%

15,1%

32,6%Rodrigo Mundaca

María José Hoffman

Francesco Venezian

Manuel Millones

Felipe Ríos

Octavio González

No sabe/No responde

No votaría

Región de Valparaíso



Si la elección de gobernadores fuera el próximo domingo, ¿por cuál de los 
siguientes candidatos votaría usted?

2,1%

12,5%

1,7%

3,6%

6,7%

8,9%

18,6%

19,1%

26,8%Sergio Giacaman

Alejandro Navarro

Fernando Peña

Javier Sandoval

Luciano Silva

Mirtha Encina

Ana Araneda

No sabe/No responde

No votaría

Región del Biobío



Comunas:
Santiago

Valparaíso
Viña del Mar
Concepción



Si la elección de gobernadores fuera el próximo domingo, ¿por cuál de los 
siguientes candidatos votaría usted?

2,8%

15,7%

3,7%

4,6%

7,9%

31,9%

33,4%Mario Desbordes

Irací Hassler

Rosario Carvajal

Karen Osorio

Gaspar Ortiz

No sabe/No responde

No votaría

Santiago

Roberto Melipillan
        Si la elección de alcaldes fuera el próximo domingo, ¿por cuál de los
                                      siguientes candidatos votaría usted?



Si la elección de gobernadores fuera el próximo domingo, ¿por cuál de los 
siguientes candidatos votaría usted?

2,3%

18,1%

4,6%

34,7%

40,3%Macarena Ripamonti

Iván Poduje

Manuel Díaz

No sabe/No responde

No votaría

Viña del Mar

Roberto Melipillan
       Si la elección de alcaldes fuera el próximo domingo, ¿por cuál de los
                                     siguientes candidatos votaría usted?




Si la elección de gobernadores fuera el próximo domingo, ¿por cuál de los 
siguientes candidatos votaría usted?

2,8%
12,9%

2,7%
4,8%
5,1%

6,6%
8,7%

17,3%
18,4%

20,7%Carla Meyer

Rafael González

Camila Nieto

Juan Marcelo Valenzuela

Zuliana Araya

Marcela Figueroa

Rodrigo Díaz Yubero

Alexis Oliveros

No sabe/ No responde

No votaría

Valparaíso

Roberto Melipillan
    Si la elección de alcaldes fuera el próximo domingo, ¿por cuál de los
                                 siguientes candidatos votaría usted?




Si la elección de gobernadores fuera el próximo domingo, ¿por cuál de los 
siguientes candidatos votaría usted?

1,8%
12,4%

1,9%
2,8%

3,9%
7,8%

14,9%
15,6%

17,1%
21,8%Camilo Riffo

Héctor Muñoz

Aldo Mardones

James Argo

Valentina Pavez

Jaime Monje

Víctor Avila

Andrea de la Barra

No sabe/No responde

No votaría

Concepción

Roberto Melipillan
    Si la elección de alcaldes fuera el próximo domingo, ¿por cuál de los
                                 siguientes candidatos votaría usted?
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